

香港文匯報訊（記者 文芬）瓊瑤御用台灣女星陳德容最近公開了自己已跟丈夫王贊策離婚的消息，並稱「感謝生命中每一次最真實的相遇」。她接受訪問時剖析今次離婚不涉第三者，主要是兩人工作性質差別太大，聚少離多，但她沒有否認結婚8年依然沒有孩子亦是離婚的原因。陳德容對此的總結是，每對夫妻都要經過很多磨合，但不一定都能磨合得很好。現在她依然沒有排斥戀愛與婚姻，並忠於追求快樂。

陳德容

8年來聚少離多沒兒女導致離婚 追求快樂 不抗拒再婚

陳德容近日在社交網頁公開了自己已離婚的消息，晒出與母親的合照，並配文稱「感謝生命中每一次最真實的相遇」，同時還打上了「公主不嫁白馬王子」、「做自己的女王」、「家人是永遠的支持」、「新的開始」等標籤。好明顯地，她對幸福的未來仍充滿憧憬，她坦言，未來不排斥再談感情，也不會懼怕婚姻，她的私下個性很真實很直率坦白，也是很會照顧對方的人，雖然她的內心住着一個小女生，但未來找的對象會希望能互補，不能一直當弟弟，有時候也要照顧她的心情。

現在已經有半年多了，對雙方都不會有太多打擾。至於離婚的原因，陳德容談到夫婦兩人聚少離多，自己拍戲要一直在劇裡，而丈夫王贊策跑業務也常常不在台北，雙方有時幾個月都見不到一面。陳德容亦沒有否認結婚多年依然沒有孩子也是離婚的原因，但就不願在這個問題上多談。但此前陳德容就曾說如果想要小孩可以去領養，但就強調結婚不是為了生孩子，而是為了快樂。

婚後各自理財 無分配問題

陳德容對這段婚姻的總結是，每對夫妻都要經過很多磨合，但不一定都能很好磨合，這一點沒結婚的人不懂，同時她也表示相信另一半也是這麼想的。陳德容稱婚姻應該是很快樂的，但到最後感覺兩人關係變淡，婚姻反而有些縛手縛腳了，因此選擇了離婚。至於離婚以後財產分配也沒問題，即使結婚後兩人的財產依然是分開的，各自理財，陳德容笑稱兩人不是因為錢才結合的。她透露自己總共談過三段感情，選擇交往的對象全都是圈外人，她說：「總感覺跟圈內人在一起不真實，我喜歡事業和生活分開。」她不否認如果跟演員交往，會分不清對方是在演戲還是真的感情。



陳德容表示主動提出離婚，家人都支持。



陳德容坦言每對夫妻都要經過很多磨合。



陳德容並沒有排斥戀愛與婚姻，並忠於追求快樂。



陳德容表示和前夫王贊策分手過程很平和。

意外「點讚」劉亦菲 宋承憲否認復合

香港文匯報訊 近日一條特殊的「點讚」引起了網友們的廣泛關注。有網友發現劉亦菲前男友，韓國演員宋承憲在凌晨時分「點讚」了劉亦菲前幾日發的社交平台動態，瞬間引發了網友們的猜測和議論。

宋承憲在去年10月以後就沒有更新社交平台動態，但近日卻更新了一條宣傳自己新戲的動態，隨後在4月30日凌晨就發生了他的「點讚」行為。

據悉，劉亦菲和宋承憲在2015年合作拍攝電影後，傳出兩人因戲生情談戀愛的消息。宋承憲亦承認了與劉亦菲的戀情，但是兩人的戀情並未持續很長時間，2018年的年初，宋承憲的



宋承憲與劉亦菲的戀情極短暫。

經理公司宣佈兩人因為繁忙日程已經分手。就在不久前，宋承憲還現身韓國一個綜藝節目上，分享了自己的近況，首次公開了自己的日常生活，已經是獨居10年的狀態。其後，經理人公司方面亦就「點讚」事件進行了解釋：「工作人員在微博賬號上傳宋承憲新電視劇海報的過程中，手滑失誤點讚。」與此同時相關人士表示：「兩人的復合不是事實。」

悼念印度巨星伊凡卡漢 藝術的損失



李安大讚伊凡卡漢是獨一無二的演員，能和他合作是自己的榮幸。

伊凡卡漢憑《美味情書》在第8屆亞洲電影大獎奪得最佳男主角殊榮。

香港文匯報訊（記者 文芬）曾參演《少年PI的奇幻漂流》（Life of Pi）與《一百萬零一夜》（Slumdog Millionaire）的印度巨星伊凡卡漢（Irfan Khan）日前不幸於孟買一間醫院離世，終年53歲。這名寶萊塢巨星前年被診斷出患有罕見神經內分泌腫瘤，最近因結腸感染被送往孟買的一間醫院治理，但卻傳出噩耗，消息不單震撼寶萊塢，遠至荷里活亦紛紛傳來慰問與悼念。在李安執導的《少年PI的奇幻漂流》中，伊凡卡漢飾演「中年Pi」，對於卡漢離世，李安表示，卡漢是一位不可多得的好演員，也是難得的紳士。與他工作、交往，是人生的幸運。兩年前聽聞他有此罕見病症，便向他問候，他稱會平靜勇敢的面對。他是一位熱愛生命與藝術的人。他的逝去是電影藝術的損失，也是朋友的傷痛。願他在天國安息。懷念他。

另外，曾於電影《A Mighty Heart》與伊凡卡漢合作過的安琪蓮娜祖莉（Angelina Jolie）大讚他為人熱情，滿面笑容。祖莉稱要向其家人、朋友、印度及世界的影迷送上深切慰問。

此外，《一百萬零一夜》導演丹尼波爾（Danny Boyle）讚揚伊凡卡漢是一個非常出色的演員，亦是製作《一百萬零一夜》過程中一個重要人物，透過他典雅的魅力與冷靜的智慧，帶領觀眾穿越像填字遊戲般的電影。伊凡卡漢1988年憑印度電影《孟買風情畫》（Salaam Bombay!）獲提名奧斯卡最佳外語片，並且打響名堂，其後進軍荷里活，曾參演《A Mighty Heart》、《一百萬零一夜》、《紐約，我愛你》、《蜘蛛俠：驚世現新》、《少年PI的奇幻漂流》、《侏羅紀世界》與《達文西密碼》第3集《地獄解碼》等。

吳若希與老公 換用電話無秘密

香港文匯報訊（記者 達里）吳若希（Jinny）昨日返電視城錄影《姊妹淘》節目，透露該集主題是婦女病，發現原來香港有四成女士因忍尿或生BB後有尿滲問題，她認為現在社會開放，如有問題應及早求醫，像她年輕時已有忍尿的壞習慣，導致易有尿道炎，現在會更注重護理。Jinny稱現今醫學昌明，甚至有儀器可幫助女士「收陰」，笑言有機會都想試一下。問到Jinny有沒計劃再生BB，她說：「都有，我就喜歡生女，老公就無所謂，奶奶見到孫女很乖都支持我再生女。」Jinny心目中理想有三位小朋友，不過因香港地方狹小，希望將來有機會移民有更大的地方住，現在只好租住郊區村屋。

提到同公司的謝東閔陪同被揭搭人夫的女友朱智賢出席記者會道歉，Jinny表示與二人都認識，覺得一對情侶能捱過一些風波後仍可在一起，將來的感情就會更加穩健和有好結果。笑問她是否以過來人分享經驗，Jinny笑道：「當然，我身為藝人，另一半不是圈內人自然有被爆料的機會，幸好當年我與老公拍拖不久後，他就被傳媒踢爆所有事，亦多得我大方諒解，一齊捱過去。」Jinny稱感情始終是兩個人的事，坦言現在與老公已沒有秘密可言，更會互相交換電話使用。



木村拓哉發合照沉痛悼念志賀廣太郎。

金喜愛豪門婚姻現危機

香港文匯報訊 憑主演《夫妻的世界》再次爆火的韓國女星金喜愛，其丈夫李昌鎮因疑似非法挪用前公司Fortis的公款，數額高達42.9億韓圓，折合港幣約2,753.3萬，被公司的現任CEO告上法庭，這段豪門婚姻亦出現危機。

李昌鎮長相雖然一般，卻是韓國知名IT公司的代表，一直以來都有着「韓國蓋茨」的稱號。



金喜愛演出《夫妻的世界》，再度人氣高企。

志賀廣太郎去世 木村拓哉甫合照悼念

香港文匯報訊（記者 文芬）日本老牌綠葉演員志賀廣太郎早前因誤嚥性肺炎去世，終年71歲。其所屬事務所最近於官網公佈了消息，志賀廣太郎的葬禮已於前日舉行，僅限親人參加，至於告別會等還需要視疫情情況擇日再行舉辦。志賀廣太郎近年來參與了《半澤直樹》及《陸王》等日劇的拍攝，也曾在《龍馬傳》等劇中有過演出，被譽為是日本電視界的「名牌配角」。

日劇天王木村拓哉昨日甫出合照悼念去世的志賀廣太郎，並發文道：「志賀先生去世了……真的是非常棒的演員。非常喜歡你！請安息……」



志賀廣太郎為日本著名綠葉演員。